КОЛИЧЕСТВО ВЕЩЕСТВА. МОЛЬ. МОЛЯРНАЯ МАССА.

1. Где большее число атомов: в водороде массой 1 г или в кислороде массой 8 г?

2. Одинаковое ли число молекул содержится в кислороде и в оксиде серы (II) массой по 32 г каждого вещества?

3. Во сколько раз больше атомов в углероде массой 12 г, чем в магнии массой 12 г?

4. Вычислите массу кислорода количеством вещества 0,25 моль.

5. Дана сера массой 16 г. Какое количество вещества это составляет? Сколько атомов содержится в данном количестве серы?

6. Рассчитайте количество вещества магния в образце этого металла массой 6 г.

7. Определите число молекул Вr2 в броме массой 3,2 г.

8. Чему равна масса хлорида калия КСI, если количество вещества равно 1,5 моль?

9. Определите количество вещества азота N2, которое заключается в 70 г этого газа. Сколько молекул содержится в этой массе азота?

10. Чему равна масса смеси, состоящей из 10 моль газообразного водорода H2 и 5 моль кислорода О2?

11. Какую массу будут иметь 0,24 моль следующих веществ: а) хлорида натрия; б) хлорида железа (II); в) оксида алюминия.

12. Вычислите количество вещества, которое заключается в 100 г следующих веществ: а) фторида лития; б) оксида кремния SiО2; в) бромоводорода.

13. Смешали 0,2 моль железа и 0,3 моль серы. Определите массу полученной смеси. Рассчитайте массу полученного сульфида железа (II), учитывая, что эти элементы соединяются в массовом отношении 7 : 4.

14. Определите массу и количество вещества аммиака в образце этого газа, который содержит 2,5 х 1025 молекул NН3.
15. Образец некоторого вещества содержит 2,11 х 1024 молекул. Масса этого образца составляет 154 г. Рассчитайте молярную массу этого вещества.

16. Определите массу образца оксида серы (IV), который содержит столько же молекул, сколько атомов содержится в кусочке железа массой 1,4 г.

17. Укажите, одинаковое ли количество вещества содержат: а) 1 г водорода Н2 и 1 г фтора F2; б) 18 кг воды и 34 кг сероводорода; в) 5,85 г хлорида натрия и 11,1 г хлорида кальция; г) 5 г хлороводорода и 3 г фтороводорода.

18. Установите, одинаковыми ли будут массы (в граммах) порций веществ: а) по 2.5 моль СО2 и FеS; б) по 5 моль SО2 и SО3; в) по 0,3 кмоль СО и N2.

19. Одинаковое ли число молекул содержат порции О2, Н2,СО2, СIО2 по 1 г каждая? Ответ подтвердите расчетом.

20. * Наибольшее число атомов кислорода содержится в 0,5 моль вещества: а) SО3 б)СО2 в) СI2О7 г) N2О3.
21. * Наибольшее число атомов кислорода содержится в 50 г вещества: а) SО3 б)СО2 в) СI2О7 г) N2О3.
